



{jcomments off}31 октября исполнилось 110 лет со дня рождения русского писателя Евгения Пермяка – автора произведений о людях – тружениках, мастеров своего дела.

В Пижемской детской библиотеке в честь юбиляра для учащихся 3 класса Лесозаводской школы состоялась литературная игра «Писатель – сказочник Евгений Пермяк». Библиотекарь Н.А. Дербенева познакомила ребят с интересной судьбой писателя. Играя и принимая участие в конкурсах и викторинах, дети узнали новое из творчества писателя и вспомнили уже любимые произведения. В этот хмурый осенний день было весело и шумно, чувствовалось, что ребятам интересно и комфортно в библиотеке.